



В СМИ поступила информация о том, что два футбольных клуба договорились о сотрудничестве. Речь идет о «Алании» (Владикавказ, Россия) и «Галатасарае» (Турция). Оба клуба подписали документ, в котором как раз и говорится о сотрудничестве. Журналисты получили комментарии от В. Газзаева (президент ФК «Алания»). По его словам, такого рода сотрудничество – шанс для клуба из Владикавказа.

Сотрудничество с «Галатасараем» - это плюс для футболистов из Владикавказа. Важно только, чтобы оно не было односторонним и игрой в одни ворота. Скорее всего, оно будет выгодно обеим командам. Они смогут показывать куда лучшие результаты, участвуя в национальных и международных матчах. Где было подписано новое соглашение? Оно было подписано в Стамбуле. Какие же договоренности были достигнуты? Клубы будут обмениваться опытом, чтобы впоследствии лучше выступать на турнирах как национального, так и международного характера. Будут проводиться также товарищеские матчи, в которых будут участвовать как основные, так и молодежные составы. Матчи будут проходить в Стамбуле, Владикавказе. Кроме того, футболисты могут рассчитывать на то, что станут участниками мастер-классов, которые будут проводиться прославленными ветеранами. Также с участием обеих сторон будет проходить селекция и обучение новых спортсменов. Они будут обмениваться опытом, удачными пиар-акциями и маркетинговыми ходами. Затронут также вопросы управления, эксплуатации инфраструктуры, используемой для занятий спортом.

Что же стоит напомнить судьбу клуба «Алания»? Он ведет свою историю с 1921 г. Чемпионом РФ команда стала в 1995 г., а в 1992 и 1996 гг. она взяла серебряные награды. Если говорить о текущем чемпионате страны в премьер-лиге, то ФК занимает двенадцатую строчку в рейтинге. Команду тренирует В. Газзаев. В будущем футболисты должны сыграть с ФК «Краснодар».

Второй ФК – «Галатасарай». Он является частью одноименного спортивного общества. Его основали в далеком 1905 г. Его команда не раз, а точнее восемнадцать раз, становилась чемпионом Турции.